

**Участникам
Всероссийской научно-практической конференции
с международным участием «Фармакотерапия и диетология
в педиатрии»**

**Уважаемые коллеги!
Дорогие друзья!**

Сердечно приветствую организаторов и участников Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Фармакотерапия и диетология в педиатрии».

Сегодня в условиях социально-экономических преобразований и реформирования здравоохранения в стране охрана здоровья детей является важнейшей медико-социальной задачей.

Решение проблем, которые ежедневно ставит перед врачами их практическая деятельность, в настоящее время невозможно без внедрения современных достижений в области диагностики, лечения и профилактики заболеваний. В разработке новых методов и технологий, лекарственных средств, стандартизованных форм, подходов к их применению и скорейшему внедрению в широкую практику – залог успешного развития отечественной педиатрии.

Желаю плодотворной работы конференции, а каждому участнику профессиональных и творческих успехов, крепкого здоровья, благополучия и личного счастья.

**Министр здравоохранения
Российской Федерации**


В.И. Скворцова